
Openbaar faillissementsverslag
rechtspersoon (ex art. 73A Fw.)

Naam onderneming

Gegevens onderneming

Activiteiten onderneming

Financiële gegevens

Toelichting financiële gegevens

Betreft

Algemene gegevens

F.05/17/596 11-04-2018 
 2

STICHTING JOB LANCEER, RE-INTEGRATIE JONGEREN EN JONG-VOLWASSENEN,
statutair gevestigd te gemeente Tiel, kantoorhoudende aan de Bellstraat 3-A, 
4004 JN
Tiel, ingeschreven bij de Kamer van Koophandel onder nummer 53593049

11-04-2018 
 2

Het bieden van ondersteuning en begeleiding van jongeren die problemen 
ondervinden
met het aan- en inpassen van hun levenswijze op een maatschappelijk 
aanvaardbare
w ijze (probleemjongeren)

11-04-2018 
 2

Jaar Omzet Winst en verlies Balanstotaal

2015 € 505.000,00 € 22.304,00

2016 € 870.000,00 € -52.514,00 € 275.000,00

2017 € 626.000,00 € 215.868,00 € 609.000,00

Verslagnummer 10
Datum verslag 03-03-2021
Insolventienummer F.05/17/596
Toezichtzaaknummer NL:TZ:0000018766:F001
Datum uitspraak 05-12-2017

R-C mr. S. Boot
Curator mr J.M.A.J. Thielen

file:///main.aspx?etn=spi_zaak&pagetype=entityrecord&id=e3ebc1fe-d4d9-e711-80e8-005056803cfe
file:///main.aspx?etn=contact&pagetype=entityrecord&id=e47e4a6d-0761-e511-80c6-005056ac167e


Toelichting financiële gegevens

Gemiddeld aantal personeelsleden

Boedelsaldo

Verslagperiode

De cijfers 2017, met name het w instcijfer 2017 klopt niet. De voorlopige cijfers 
waren nog niet goed verwerkt toen de stichting op een gegeven moment met 
beslagleggingen e.d. werd geconfronteerd.

11-04-2018 
 2

4 11-04-2018 
 2

€ 0,00 11-04-2018 
 2

€ 12.454,92 14-09-2018 
 4

€ 15.408,11 09-01-2019 
 5

€ 15.408,11 15-07-2019 
 7

€ 13.275,94

Toelichting 
In deze hebben mutaties in het banksaldo voornamelijk te maken met kosten 
die gemaakt moeten worden in het kader van onderzoek en/of procedures.

03-03-2021
 10



Verslagperiode

Bestede uren

van 
2-1-2018

t/m 
11-4-2018

11-04-2018 
 2

van 
12-4-2018

t/m 
12-7-2018

13-07-2018 
 3

van 
14-10-2018

t/m 
8-1-2019

09-01-2019 
 5

van 
9-1-2019

t/m 
27-3-2019

29-03-2019 
 6

van 
28-3-2019

t/m 
14-7-2019

15-07-2019 
 7

van 
15-7-2019

t/m 
20-1-2020

21-01-2020 
 8

van 
21-1-2020

t/m 
26-7-2020

27-07-2020 
 9

van 
27-7-2020

t/m 
2-3-2021

03-03-2021
 10



Bestede uren

Toelichting bestede uren

Verslagperiode Bestede uren

2 66 uur 6 min

3 68 uur 30 min

4 77 uur 36 min

5 39 uur 18 min

6 2 uur 18 min

7 9 uur 24 min

8 11 uur 36 min

9 25 uur 24 min

10 168 uur 36 min

totaal 468 uur 48 min

Totaal uren inzake dit faillissement zijn 102 uur en 30 minuten. 11-04-2018 
 2

Totaal uren inzake de faillissement zijn 171 uur en 24 minuten. 13-07-2018 
 3

Totaal uren inzake het faillissement zijn 249 uur. 14-09-2018 
 4

Ter verbetering en verduidelijking van de bestede uren per verslagperiode en 
totale tijd onderstaand een overzicht vanaf verslagperiode 1.

Verslagperiode 1: 5-12-2017 t/m 02-01-2018 41 uur en 6 minuten
Verslagperiode 2: 03-01-2018 t/m 10-04-2018 58 uur en 12 minuten
Verslagperiode 3: 11-04-2018 t/m 12-07-2018 72 uur en 6 minuten
Verslagperiode 4: 13-07-2018 t/m 13-09-2018 75 uur en 36 minuten
Verslagperiode 5: 14-09-2018 t/m 08-01-2019 39 uur en 18 minuten
Totaal bestede tijd t/m 08-01-2019: 286 uur en 18 minuten

09-01-2019 
 5

Ter verbetering en verduidelijking van de bestede uren per verslagperiode en 
totale tijd onderstaand een overzicht vanaf verslagperiode 1.

Verslagperiode 1: 5-12-2017 t/m 02-01-2018 41 uur en 6 minuten
Verslagperiode 2: 03-01-2018 t/m 10-04-2018 58 uur en 12 minuten
Verslagperiode 3: 11-04-2018 t/m 12-07-2018 72 uur en 6 minuten
Verslagperiode 4: 13-07-2018 t/m 13-09-2018 75 uur en 36 minuten
Verslagperiode 5: 14-09-2018 t/m 08-01-2019 39 uur en 18 minuten
Verslagperiode 6: 09-01-2018 t/m 27-03-2019 2 uur en 18 minuten
Totaal bestede tijd t/m 08-01-2019: 288 uur en 36 minuten

29-03-2019 
 6

Verslagperiode 7: 28 maart 2019 t/m 14 juli 2019 9 uur en 24 minuten
Totaal bestede tijd t/m 14 juli 2019: 298 uur

15-07-2019 
 7





1.1 Directie en organisatie

1.2 Lopende procedures

1.3 Verzekeringen

1.4 Huur

1.5 Oorzaak faillissement

1. Inventarisatie

Bestuurder van de stichting is de heer C. van den Heuvel 11-04-2018 
 2

Ten tijde van het uitspreken van het faillissement was er een procedure 
aanhangig met
diverse gemeenten als eisers en de stichting en de heer Van den Heuvel als 
gedaagde.
Zie hoofdstuk 'procedures'.

11-04-2018 
 2

De stichting beschikte over de voor haar onderneming gebruikelijke 
verzekeringen die,
voor curator heeft kunnen overzien tot een einde zijn geleid.

11-04-2018 
 2

De stichting huurde bedrijfs- en/of opvangruimte. De huur van de 
bedrijfsruimte is beëindigd. Voor zover curator heeft kunnen overzien lopen er 
ook geen huurovereenkomsten (meer) die ten behoeve van opvang-cliënten 
zijn gesloten. Curator is wel geconfronteerd met klachten ter zake schade die 
aangericht is door opvang-cliënten aan gehuurde woonruimtes.

11-04-2018 
 2

Diverse gemeenten hebben op enig moment de betaling van de zorggelden 
gestaakt
terw ijl de zorg en opvang voor diverse jongeren en (jong)volwassenen wel 
werd
voortgezet en er derhalve ook kosten gemaakt moesten blijven worden. Dit 
moest wel
leiden tot een situatie waarin de stichting niet meer in staat was de lopende
verplichtingen te betalen. Werknemers vroegen uiteindelijk bij het uitblijven 
van
loonbetaling, het faillissement aan.

11-04-2018 
 2

Verslag 10:
In de procedure die tussen de gemeenten en de bestuurder werd gevoerd 
heeft het gerechtshof Gelderland geconcludeerd dat de bestuurder in de 
relatie tot de gemeenten niet correct heeft gehandeld. Dit handelen  werd in 
die procedure getypeerd als onbehoorlijk bestuur. Nu dat handelen ook heeft 
geleid tot de stopzetting van de betalingen door de gemeenten kan gesteld 
worden dat onbehoorlijk bestuur de oorzaak is geweest van het 
faillissement. 

03-03-2021
 10



2.1 Aantal ten tijde van faillissement

2.2 Aantal in jaar voor faillissement

2.3 Ontslagaanzegging

2.4 Werkzaamheden personeel

3.1 Onroerende zaken

Toelichting onroerende zaken

3.2 Werkzaamheden onroerende zaken

2. Personeel

Personeelsleden 
4

11-04-2018 
 2

Personeelsleden 
4

11-04-2018 
 2

Datum Aantal Toelichting

21-2-2020 4

totaal 4

De werknemers zijn ontslagen bij brief van 6 december 2017.
De intake met het UWV heeft kort daarna plaatsgevonden, zodat de eerste 
uitbetalingen
aan de werknemers, die vanaf september 2017 niets meer hadden ontvangen, 
vrij spoedig  konden plaatsvinden.

11-04-2018 
 2

3. Activa

Beschrijving Verkoopopbr. Hypotheek Boedelbijdr.

nvt

totaal € 0,00 € 0,00

nvt 11-04-2018 
 2

nvt 11-04-2018 
 2



3.3 Bedrijfsmiddelen

Toelichting bedrijfsmiddelen

3.4 Bodemvoorrecht fiscus

3.5 Werkzaamheden bedrijfsmiddelen

3.6 Voorraden / onderhanden werk

Toelichting voorraden / onderhanden werk

Beschrijving Verkoopopbrengst Boedelbijdrage

auto € 1.650,00

totaal € 1.650,00 € 0,00

De stichting had zelf geen bedrijfsmiddelen. Indien en voor zover het nodig 
was van
bedrijfsmiddelen gebruik te maken werden deze gehuurd en/of mocht van 
derden
hiervan gebruik worden gemaakt.
Er is enkel een auto die in eigendom toebehoort aan de stichting. Deze was 
ten tijde van
het faillissement in beslag genomen en ter bewaring elders ondergebracht. 
Inmiddels is deze auto 'vrijgegeven' en tracht de curator tot een verkoop te 
geraken.

11-04-2018 
 2

Na diverse verw ikkelingen heeft curator de inbeslaggenomen auto kunnen 
verkopen voor een bedrag van 1.650 euro. Er moesten echter opslagkosten 
(225,70) worden afgerekend met de bewaarder alvorens de auto kon worden 
vrijgegeven. Voorts moesten nieuwe kentekenbewijzen worden aangevraagd. 
Op dit moment worden er nog formaliteiten afgewerkt en de kooprrijs is nog 
niet betaald.

13-07-2018 
 3

De koopprijs minus de eerder vermelde kosten, derhalve 1.424,30 is inmiddels 
op de boedelrekening gestort.

14-09-2018 
 4

nvt 11-04-2018 
 2

Er wordt getracht de auto te verkopen vanuit de locatie alwaar deze werd 
bewaard in verband met de beslaglegging.

11-04-2018 
 2

Op dit moment worden de laatste handelingen verricht om de gerealiseerde 
verkoop af te ronden.

13-07-2018 
 3

Beschrijving Verkoopopbrengst Boedelbijdrage

nvt

totaal € 0,00 € 0,00



Toelichting voorraden / onderhanden werk

3.7 Werkzaamheden voorraden / onderhanden werk

3.8 Andere activa

Toelichting andere activa

3.9 Werkzaamheden andere activa

4.1 Debiteuren

Toelichting debiteuren

Er is geen voorraad aangetroffen en er was geen onderhanden werk. 11-04-2018 
 2

Vooralsnog is curator niet bekend met andere roerende activa 11-04-2018 
 2

4. Debiteuren

Beschrijving Omvang Opbrengst Boedelbijdr.

€ 237.469,99 € 11.030,62

totaal € 237.469,99 € 11.030,62 € 0,00

De balans per 17 december 2017 vermeldt een debiteurenpost van 
354.807,82. Hierbij zij
opgemerkt dat het met name gaat om vorderingen op gemeenten die 
weigeren te
betalen stellende dat de 'overeengekomen' zorg niet zou zijn verleend. In een 
aanhangig
gemaakte procedure vorderden zij zelfs alle verstrekte zorggelden terug.
Curator is doende de vorderingen op de diverse gemeente nader te 
onderzoeken en te onderbouwen en zal eerdaags de diverse gemeenten gaan 
aanschrijven hierover nu het naar zijn mening niet terecht is dat alle 
vorderingen geheel en al onbetaald blijven.

11-04-2018 
 2

Op dit moment wordt de laatste hand gelegd aan het onderzoek naar de 
vorderingen op de diverse gemeenten. Één gemeente is al aangesproken doch 
deze reageert vooralsnog om voor curator onbekende redenen, niet. Curator 
verwacht heel binnenkort ook de vorderingen bij de overige 
gemeenten/instanties te kunnen neerleggen. Een en ander hangt ook samen 
met de (uitkomsten van de) onderzoeken die zijn uitgevoerd en de beoordeling 
van klachten en tegenvorderingen die er waren/zijn.

13-07-2018 
 3

De gemeente die als eerste werd aangeschreven heeft inmiddels betaald. Het 
ging om een bedrag van 11.030,62 euro. In enkele gevallen waarin een 
gemeente werd aangeschreven bleek het niet om Zorg In Natura (ZIN) te 
hebben gehandeld doch bleken PGB's te zijn verstrekt zodat ook een andere 

14-09-2018 
 4



route dient te worden gevolgd om tot incasso te komen. Omdat hiervoor of 
hierbij de medewerking van de budgethouder noodzakelijk is wordt dat een 
moeilijk begaanbare route. 
De belangrijkste debiteur (163.945,39), de gemeente Tiel, heeft de kwestie bij 
haar advocaat, die ook de vordering van de gemeente op de bestuurder in 
privé behandelt, neergelegd. Van die werd in het geheel nog geen reactie 
ontvangen.

Er heeft nog een gemeente betaald. Bij deze gemeente bleek de vordering 
voor een klein gedeelte onjuist (dubbeltelling). Het resterende bedrag ad 
2.953,19 euro werd aanvankelijk op de oude bankrekening betaald doch is 
inmiddels op de boedelrekening ontvangen. 

De gemeente Tiel heeft in het geheel niet gereageerd en enkel verwezen naar 
haar advocaat die vervolgens ook niets van zich heeft laten horen. Pogingen 
om in gesprek te komen met deze gemeente zijn ook gestrand. Curator 
beraadt zich op rechtsmaatregelen en zal dienaangaande in overleg gaan met 
de Rechter commissaris.

De vorderingen die te maken hadden met PGB's en die geïnd moeten worden 
bij de SVB worden nader onderzocht. Probleem is dat daarvoor een traject 
dient te worden doorlopen waarbij sow ieso de medewerking van de 
budgethouders (jongeren die begeleiding/opvang hebben ontvangen) vereist 
is.

09-01-2019 
 5

Op dit vlak gaat het eigenlijk voornamelijk om de vordering op de gemeente 
Tiel. Curator onderzoekt nog de mogelijkheden van rechtsmaatregelen. De 
inhoudelijke behandeling van de procedure tussen voormalig bestuurder C. 
van de Heuvel en de gemeente Tiel kan nog feiten en omstandigheden 
opleveren die van belang kunnen zijn en curator wacht die behandeling dan 
ook af. Naar curator heeft begrepen staat die procedure voor 30 april 2019 op 
de rol voor grieven aan de zijde van de gemeente. 

29-03-2019 
 6

Verslag 7:
Het belangrijkste actief is de vordering op de gemeente Tiel. Curator acht het 
van belang de ontw ikkelingen in, en de afloop van de procedure in hoger 
beroep tussen de gemeente en de heer Van de Heuvel privé af te wachten. De 
gemeente heeft haar grieven tegen het vonnis van de rechtbank inmiddels 
ingediend en binnenkort zal daarop het antwoord van de heer Van de Heuvel 
volgen.

15-07-2019 
 7

Verslag 8:
De procedure tussen de bestuurder in privé en de gemeente Tiel is in een 
vergevorderd stadium. Zo is curator al in het bezit gekomen van de 
uitgew isselde pleitaantekeningen. Volgens de laatste informatie die curator 
heeft gekregen zou er in mei arrest worden gewezen. 

21-01-2020 
 8

In de procedure tussen de bestuurder in privé en de gemeenten, waaronder 
de gemeente Tiel, is onlangs arrest gewezen waarvoor verwezen wordt naar 
hoofdstuk 9 van dit verslag. Dat arrest is niet positief met het oog op de 
vordering die er nog bestaat op de gemeente Tiel. 

27-07-2020 
 9

Verslag 10:
Er gaat mogelijk een renvooiprocedure gevoerd worden tussen de boedel en 
de gemeenten naar aanleiding van de betw isting door de curator van de 

03-03-2021
 10



4.2 Werkzaamheden debiteuren

5.1 Vordering van bank(en)

5.2 Leasecontracten

5.3 Beschrijving zekerheden

5.4 Separatistenpositie

vordering van de gemeenten. In die procedure zal in voorwaardelijke 
reconventie betaling gevorderd worden van de openstaande vorderingen van 
de boedel op de gemeenten.

Curator is doende alle vorderingen te onderzoeken en zal eerdaags alle 
betrokken gemeenten aanschrijven.

11-04-2018 
 2

In overleg en samenwerking met de voormalig bestuurder zal getracht worden 
alsnog tot inning te geraken van die vorderingen die gebaseerd zijn op 
overeenkomsten met budgethouders (PGB situaties).
In alle andere gevallen zullen (mogelijke) verweren onderzocht en zo mogelijk 
weerlegd worden. Curator sluit zeker niet uit dat er ook (een) procedure(s) 
zullen worden opgestart.

14-09-2018 
 4

De incassowerkzaamheden waaronder noodzakelijke onderzoeken worden 
voortgezet.

09-01-2019 
 5

Zoals aangegeven zal de procedure tussen de gemeente Tiel en de heer Van 
de Heuvel verder gevolgd worden.

15-07-2019 
 7

De gevolgen van het arrest voor de vordering die nog open stond op de 
gemeente Tiel zullen nader bekeken worden. 

27-07-2020 
 9

5. Bank/Zekerheden

Toelichting vordering van bank(en) 
Er was/is geen bankschuld. Wèl was er een financier te weten 
"Geldvoorelkaar.nl" aan w ie een bedrag van 96.888,89 verschuldigd is.

13-07-2018 
 3

Voor zover bekend zijn er geen (lopende) leasecontracten. 11-04-2018 
 2

De heer Van den Heuvel is medeaansprakelijk voor de terugbetaling van de 
lening aan
de stichting 'Klantengelden Geldvoorelkaar'.

11-04-2018 
 2



5.4 Separatistenpositie

5.5 Eigendomsvoorbehoud

5.6 Retentierechten

5.7 Reclamerechten

5.8 Boedelbijdragen

5.9 Werkzaamheden bank/zekerheden

nvt 11-04-2018 
 2

nvt 11-04-2018 
 2

Er zijn curator geen retentierechten bekend. 11-04-2018 
 2

Er is ook geen beroep gedaan op het recht van reclame. 11-04-2018 
 2

Er zal nog onderzoek moeten worden gedaan en worden gecorrespondeerd 
met
voornoemde geldschieter(s).

11-04-2018 
 2



6.1 Exploitatie / zekerheden

6.2 Financiële verslaglegging

6.3 Werkzaamheden voortzetten onderneming

6.4 Beschrijving

6.5 Verantwoording

6.6 Opbrengst

6.7 Boedelbijdrage

6.8 Werkzaamheden doorstarten onderneming

6. Voortzetten/doorstart onderneming

Voortzetten onderneming

Al langere tijd werden er geen inkomsten meer gegenereerd (gemeenten 
weigerden te
betalen) en het personeel had al sedert september niet meer betaald 
gekregen. De
jongeren waaraan voorheen zorg werd verleend of waarvoor opvang was 
geregeld,
waren of werden overgeplaatst. Een voortzetting of doorstart behoorde dan 
ook niet tot
de mogelijkheden.

11-04-2018 
 2

nvt 11-04-2018 
 2

nvt 11-04-2018 
 2

Doorstarten onderneming

nvt 11-04-2018 
 2

nvt 11-04-2018 
 2

nvt 11-04-2018 
 2



7.1 Boekhoudplicht

7.2 Depot jaarrekeningen

7.3 Goedkeuringsverklaring accountant

7.4 Stortingsverplichting aandelen

7.5 Onbehoorlijk bestuur

7. Rechtmatigheid

Bestuurder heeft curator digitaal voorzien van diverse boekhoudkundige en
administratieve stukken/gegevens. Alle voor het onderzoek van belang zijnde 
bestanden/stukken zijn voorhanden. Deze maken een ordentelijke
indruk. 
Los van de boekhouding en administratie benodigd om inzicht te krijgen in de 
rechten en verplichtingen van de eigen onderneming staan de administratieve 
verplichtingen waaraan men zou moeten voldoen in het kader van de 
overeenkomsten die er met de gemeenten zijn gesloten met betrekking tot de 
verstrekte c.q. te verstrekken zorggelden en de overige regels die hierop van 
toepassing (zouden kunnen) zijn. Over de vraag of aan die administratieve 
verplichtingen is voldaan bestaat discussie.

11-04-2018 
 2

nvt 11-04-2018 
 2

nvt 11-04-2018 
 2

nvt 11-04-2018 
 2



7.5 Onbehoorlijk bestuur

7.6 Paulianeus handelen

7.7 Toelichting rechtmatigheid

Toelichting 
Op dit vlak dient nog immer onderzoek plaats te vinden. Het verder verloop 
van de discussie en de procedure(s) met de diverse gemeenten kan hierin ook 
een rol spelen.

11-04-2018 
 2

Ja

Toelichting 
Verslag 9:
In het arrest dat inmiddels is gewezen tussen de bestuurder in privé en de 
gemeenten heeft het gerechtshof Arnhem-Leeuwarden geconcludeerd dat de 
bestuurder door middel van het opstellen en aanbieden van onjuiste facturen 
aan de gemeenten zijn taak als bestuurder onbehoorlijk heeft uitgeoefend. 
Tevens heeft het hof aangenomen dat de bestuurder dienaangaande ook een 
ernstig verw ijt kan worden gemaakt. Zie hierover meer onder hoofdstuk 9. 

27-07-2020 
 9

Ja

Toelichting 
Verslag 10:
De boedel heeft de bestuurder op grond van de overwegingen en conclusies 
van het Gerechtshof Gelderland in de procedure tussen de drie gemeenten 
en Job Lanceer, voor het volledige tekort in het faillissement aansprakelijk 
gesteld. Dit heeft tot een procedure geleid waarin de rechtbank Gelderland 
de bestuurder inderdaad bij vonnis heeft veroordeeld tot betaling van dat 
volledige tekort.  

03-03-2021
 10

Toelichting 
Curator is vooralsnog niet gestuit op paulianeuze gedragingen.

11-04-2018 
 2

Met name in verband met de vorderingen van de diverse gemeenten op de 
stichting en anderzijds in verband met de vorderingen van de stichting op de 
diverse gemeenten, vindt er nog voortdurend onderzoek plaats. Gezien de 
grote hoeveelheid aan van belang zijnde stukken, de veelheid aan informatie 
en feiten, de omvang van de discussies, maar ook het aantal partijen die op 
enigerlei bij de discussies zijn betrokken en waarmee dan ook gesprekken 
dienen te worden gevoerd, neemt dit veel tijd in beslag.

11-04-2018 
 2

Dit faillissement geniet regionaal veel aandacht en houdt in diverse kringen de 
gemoederen bezig. Inmiddels zijn er diverse beweringen met betrekking tot 
onderhavig faillissement ter kennis gekomen van curator die niet altijd juist 
zijn. Om een onjuiste beeldvorming te voorkomen en omwille van een zo goed 
mogelijke informatieverstrekking hecht curator eraan het navolgende (nog 
eens) mede te delen. 

De boekhouding en administratie:
Zoals al eerder opgemerkt is de boekhouding en administratie ordentelijk. Het 
was voor curator mogelijk op basis van de aangeleverde data, inzicht te 
krijgen in de rechten en verplichtingen van de ‘Stichting Job Lanceer, Re-
Integratie Jongeren en Jong-Volwassenen’ (verder: de Stichting). Soms was 

13-07-2018 
 3



het daarvoor nodig nadere vragen te stellen aan het bestuur en nadere 
informatie op te vragen bij derden (accountant), doch altijd kwamen er 
antwoorden en bleek de vereiste informatie voorhanden.
Een andere vraag is of de cliënten-administratie voldeed aan de 
overeenkomsten die dienaangaande waren gesloten met de gemeenten. 
Gesteld wordt namelijk namens enkele gemeenten dat die niet gevoerd is 
zoals van de Stichting had mogen worden verwacht en voorts dat daarin zaken 
zijn opgenomen die onjuist zouden zijn. De Stichting bestrijdt dit en in de 
procedure tussen de heer Van den Heuvel en enkele gemeenten speelt deze 
discussie nog steeds een belangrijke rol.  
 
Mogelijke onregelmatigheden:
Onderzocht is of de bestuurder, de heer C. Van den Heuvel dan wel één van 
de aan hem gelieerde ondernemingen c.q. vennootschappen zich op enigerlei 
w ijze heeft verrijkt ten koste van de Stichting en de aan deze stichting 
verstrekte zorggelden. Daarvoor is allereerst van belang te weten dat de heer 
Van den Heuvel een onderneming dreef onder de naam Cok van den Heuvel 
Motoren (die overigens ook wel andere handelsnamen bezigde). Deze 
onderneming beschikte over twee locaties waar jongeren werden opgevangen 
en/of begeleid. Het ging daarbij om bedrijfsruimte staande en gelegen te Tiel 
aan de Bellstraat 3a die aan de heer Van den Heuvel in eigendom toebehoort 
en om de bedrijfsruimte aan de Lingewei 81 te Tiel, die van een derde werd 
gehuurd. Deze bedrijfsruimten zijn door de heer Van den Heuvel geheel 
ingericht voor, en afgestemd op de dienstverlening aan de jongeren.
Tussen Cok van den Heuvel Motoren en de Stichting is een overeenkomst 
gesloten op basis waarvan Job Lanceer gebruik kon maken van de 
bedrijfsruimten en de daarbij behorende faciliteiten (telefonie, internet etc.) 
tegen een vergoeding van € 10.000,-- per maand. Daarnaast is tussen Cok 
van den Heuvel Motoren en de Stichting een overeenkomst gesloten die ziet 
op de dagbesteding van de jongeren en de daarmee samenhangende 
diensten. Hiermee was een tegenprestatie gemoeid van € 8.000,-- per maand. 
Maandelijks diende er dus door de Stichting 18.000 euro aan Cok van den 
Heuvel Motoren te worden betaald. 
In 2016 werd in totaal door de Stichting aan Cok van den Heuvel Motoren een 
bedrag betaald van € 243.500,-- waarbij echter zij gemeld dat de betaling van 
1 januari 2016 ad € 30.000,-- ziet op het voorgaande jaar. Krachtens de 
overeenkomsten bestond er recht op € 216.000,-- en in 2016 kan men dan ook 
zeggen dat de betalingen redelijk in de pas liepen met hetgeen ook 
daadwerkelijk verschuldigd was. 
Ook 2017 is in dit opzicht beoordeeld. Tot en met oktober 2017 werd er voor 
een totaalbedrag van € 89.000,-- door de Stichting aan Cok van den Heuvel 
Motoren betaald onder het kopje “deelvergoeding jongerenwerk”. Er bestond 
eigenlijk recht op een bedrag van € 180.000,-- zodat de Stichting jegens Cok 
van den Heuvel Motoren een bedrag van zo’n € 90.000,-- verschuldigd is 
gebleven. Een en ander had te maken met het uitblijven van de betalingen van 
de gemeente Tiel voor de opvang en begeleiding van de jongeren. 
Curator heeft ook een globaal overzicht gekregen van de kosten die door Cok 
van den Heuvel Motoren moesten worden gemaakt ten behoeve van de aan 
de Stichting verleende diensten en heeft moeten concluderen dat de aan Cok 
van den Heuvel toekomende vergoedingen alleszins redelijk te noemen waren. 
Voor de heer Van den Heuvel zelf resteerde er in ieder geen dan wel 
nauwelijks een ondernemersbeloning. Nadat in 2015 zijn eenmanszaak nog 
een w inst kon noteren van zo’n 25.000 euro, leed deze in 2016 een verlies van 
zo’n 31.000 euro.
Afgezien van de geldstromen naar Cok van den Heuvel Motoren waren er 
geldstromen naar de aan Cok van den Heuvel toebehorende vennootschap De 
Kersentuin B.V. Deze vennootschap onderhield contacten met diverse 
eigenaren/verhuurders van woningen en huurde die woningen op eigen naam 



doch ten behoeve van door de Stichting voorgedragen jongeren. De 
Kersentuin B.V. trad dus op als huurder en verhuurde die woonruimten 
vervolgens weer onder aan de betrokken jongeren. 
Vaak waren de betrokken jongeren niet in staat de huur (tijdig) te betalen. Dit 
kon velerlei oorzaken hebben. De Stichting hechtte erg aan een goede opvang 
van de jongeren en schoot de huur in dat geval voor. Er vonden dan dus 
betalingen aan De Kersentuin B.V. plaats die de betreffende middelen aan de 
eigenaren/verhuurders van de betrokken woningen doorbetaalde. Op deze 
w ijze werd er in 2016 € 106.200,-- aan De Kersentuin B.V. betaald. In 2017 
was dit € 95.700,--. Die voorgeschoten huren werden slechts gedeeltelijk 
terugbetaald door de betrokken jongeren. Over beide jaren genomen werd er 
slechts een bedrag terugbetaald van € 54.665,15. Er werd door de Stichting 
wel rekening gehouden met het feit dat een groot gedeelte van deze 
voorgeschoten bedragen nimmer geïnd zouden kunnen worden. Die ruimte 
was er in de exploitatie. Aan het einde van het jaar werden de oninbare 
gelden afgeboekt. Voor een compleet beeld zij nog gemeld dat De Kersentuin 
BV aan haar ‘bemiddeling’ niets overhield. Zowel in 2015 als 2016 werden door 
haar verliezen geleden. 
Van de rekening van de Stichting waarop de zorggelden binnen kwamen, 
werden ook steeds bedragen afgeboekt naar een andere rekening die te 
naam gesteld stond van de Stichting. Van die rekening werden regelmatig, 
vaak ronde, bedragen opgenomen (opnames d.m.v. pin-automaat). Het betrof 
een rekening waarover de medewerkers van de Stichting konden beschikken 
om allerlei dagelijkse uitgaven te doen ten behoeve van (de dienstverlening 
aan) de jongeren. Na een kasopname werd door middel van het inleveren van 
de bonnen verantwoording afgelegd en werd een en ander in de 
kasadministratie verwerkt. 
De bedragen die van deze rekening werden afgeboekt waren steeds beperkt 
van omvang en afhankelijk van de hoogte van het saldo van dat moment. De 
bevoegdheid van de medewerkers om over deze rekening te beschikken was 
ook beperkt in omvang. 

Deze rekening werd ook gebruikt om in die gevallen waarin de jongeren (nog) 
geen middelen hadden om in hun dagelijks onderhoud te voorzien, kleine 
bedragen voor de noodzakelijke uitgaven (leefgeld) voor te schieten. Hiervan 
werd ook administratie bijgehouden. Ook hier gold echter weer dat de 
betrokken jongeren om velerlei redenen vaak niet in staat waren de 
voorgeschoten (lees: geleende) leefgelden terug te betalen. Ook hiervan 
moest dus steeds een gedeelte aan het einde van het jaar als oninbaar 
worden afgeboekt. In 2016 werd in verband hiermee een bedrag van zo’n 
67.000 euro afgeboekt. 

Ook met de afboekingen die op deze leefgelden zagen, werd rekening 
gehouden. Bij de verstrekking w ist men min of meer al dat die gelden nimmer 
zouden worden terug betaald. Zoals al eerder gemeld liet de exploitatie dit 
toe. Zo werd er in 2016 weliswaar een verlies gemaakt binnen de Stichting van 
zo’n 50.000 euro doch dit werd met name veroorzaakt doordat in dat jaar zo’n 
198.000 euro aan vorderingen op gemeenten moesten worden afgeboekt 
omdat terug gekomen werd op eerder verleende budgetten. 

Conclusies:
Al met al heeft curator niet geconstateerd dat door de voormalig bestuurder en 
of door een van de aan hem toebehorende vennootschappen gelden zijn 
onttrokken en/of dat hij en/of die vennootschappen zich hebben verrijkt ten 
koste van de Stichting Job Lanceer en de aan die Stichting verstrekte 
zorggelden. Alles bij de Stichting heeft in het teken gestaan van hulpverlening 
aan de jongeren die opgevangen werden. De middelen zijn ook voornamelijk 
aan die hulpverlening ten goede gekomen. 



7.8 Werkzaamheden rechtmatigheid

Men kan zich afvragen of de w ijze waarop de middelen ten behoeve van de 
jongeren werden besteed bedrijfseconomisch verantwoord was. Hierbij zij o.a. 
gedoeld op de onverplicht voorgeschoten huren en leefgelden die grotendeels 
niet terugbetaald konden worden. De ruimte was er echter om dat te doen, 
mede omdat de bestuurder zelf geen hoge eisen stelde aan een 
ondernemersbeloning.  Het faillissement is hierdoor ook niet veroorzaakt. Het 
ging pas mis toen de gemeenten, ondanks het feit dat er wel hoge kosten 
werden gemaakt voor de opvang en begeleiding van jongeren, stopten met 
betalingen.    

Deze laatste conclusie brengt met zich mee dat indien geoordeeld zou worden 
dat de gemeenten ten onrechte de zorggelden zijn gaan inhouden, zij ook 
aangesproken kunnen worden voor de schade die veroorzaakt is door het 
faillissement. Dienaangaande zij nog eens herhaald dat er in ieder geval zorg 
is verleend door de Stichting aan jongeren in de vorm van opvang en 
begeleiding. De middelen die beschikbaar zijn gekomen zijn ook op de een of 
andere manier aan die jongeren ten goede gekomen. Er zou misschien 
gediscussieerd kunnen worden of er op individueel niveau recht bestond op de 
volledige uitkering gezien de w ijze waarop en de mate waarin de hulp 
verleend is en/of de w ijze waarop die hulpverlening geadministreerd is en/of 
de w ijze waarop de declaratie is ingediend. Dat Job Lanceer echter volledig 
gericht was op, en doende was met hulpverlening aan jongeren kan niemand 
zijn ontgaan en kan dan ook niet worden ontkend. Dit in aanmerking nemende 
en daarbij in aanmerking nemende de verregaande gevolgen, was het volledig 
inhouden van alle gelden wel een erg zwaar middel doch dienaangaande 
wordt nog nader onderzoek verricht. 

Curator zet zijn onderzoek voort met het oog op de mogelijke 
aansprakelijkheid van de gemeenten voor zowel het niet betalen van de 
facturen als de schadelijke gevolgen die juist weer daaruit zijn voortgevloeid.

Eerder is al sprake geweest van de procedure die een drietal gemeenten 
hadden aangespannen niet alleen tegen Job Lanceer, maar ook tegen tegen 
de voormalig bestuurder, de heer C. van den Heuvel. De gemeenten vorderden 
de verstrekte zorggelden terug en de heer van den Heuvel vorderde daar 
tegenover juist schadevergoeding omdat hij door alle uitlatingen van de 
gemeente, schade had geleden. De procedure tegen Job Lanceer werd in 
verband met het faillissement geschorst. In een uitgebreid vonnis heeft de 
rechtbank Gelderland onlangs de vorderingen van de gemeenten tegen de 
heer Van den Heuvel afgewezen. Ook de vorderingen van de heer Van den 
Heuvel werden afgewezen.

14-09-2018 
 4

Verslag 9:
Zie hiervoor 7.5 maar vooral ook hoofdstuk 9 van dit verslag.

27-07-2020 
 9



7.8 Werkzaamheden rechtmatigheid

8.1 Boedelvorderingen

8.2 Pref. vord. van de fiscus

Zie hiervoor. Er wordt nog veel onderzoek verricht en in dat kader dienen nog 
diverse gesprekken te worden gevoerd. Curator hoopt in de komende 
verslagperiode belangrijke stappen te kunnen zetten.

11-04-2018 
 2

Het onderzoek wordt voortgezet. 14-09-2018 
 4

De bestuurder wordt aansprakelijk gesteld voor onbehoorlijke taakvervulling 
waarvan aangenomen wordt dat die ook het faillissement heeft veroorzaakt. 
De vordering van de boedel is dan ook gelijk aan het tekort in dit faillissement. 
Subsidiair zal curator bestuurder namens de gezamenlijke crediteuren 
aansprakelijk stellen op grond van onrechtmatige daad, wederom voor het 
volledige tekort.

27-07-2020 
 9

Verslag 10:
Het tegen de bestuurder verkregen vonnis (zie hiervoor) zal worden 
geëxecuteerd voor zoveel als mogelijk is. Aangezien de bestuurder meerdere 
crediteuren heeft ontstaan ook daar weer geschillen als het gaat om 
verdeling van opbrengsten. 

03-03-2021
 10

8. Crediteuren

Toelichting 
Er zijn vooralsnog geen boedelvorderingen bekend afgezien van het salaris en 
de verschotten curator.

11-04-2018 
 2

€ 22.984,64

Toelichting 
UWV heeft een boedelvordering van 20.529,27 ex art. 66 lid 1 WW en een 
vordering van 2.455,37 ex artikel 66 lid 3 WW.

Door de vele werkzaamheden die dit faillissement met zich meebrengt dient 
ook rekening te worden gehouden met een aanzienlijke boedelvordering 
terzake de kosten van de curator

14-09-2018 
 4



8.2 Pref. vord. van de fiscus

8.3 Pref. vord. UWV

8.4 Andere pref. crediteuren

8.5 Aantal concurrente crediteuren

€ 57.687,00

Toelichting 
Het handelt bij de preferente vordering van de fiscus voornamelijk om 
aanslagen loonheffing

11-04-2018 
 2

€ 58.376,78 14-09-2018 
 4

€ 57.958,00 09-01-2019 
 5

Toelichting 
Er is nog geen vordering van het UWV bekend

11-04-2018 
 2

€ 45.292,48

Toelichting 
UWV heeft een preferente vordering op basis van artikel 66 lid 1 WW ad 
39.255,68 en een preferente vordering van 6.036,80 op basis van artikel 66 lid 
3 WW

14-09-2018 
 4

Toelichting 
Vooralsnog zijn er geen andere preferente crediteuren bekend.

11-04-2018 
 2

€ 745,78

Toelichting 
Een voormalig werknemer heeft een preferente vordering ingediend terzake 
onbetaald gebleven salaris dat kennelijk niet vergoed is door het UWV. Een en 
ander zal nog nader bekeken worden.

13-07-2018 
 3



8.5 Aantal concurrente crediteuren

8.6 Bedrag concurrente crediteuren

2

Toelichting 
Vooralsnog zijn er twee concurrente crediteuren die hun vorderingen hebben 
ingediend. De diverse gemeenten die in de procedure reeds betaalde 
zorggelden terugvorderden hebben (nog) geen vordering ingediend.

11-04-2018 
 2

7

Toelichting 
inmiddels hebben 3 gemeenten die ten deze gezamenlijk optrekken hun 
vorderingen ingediend

13-07-2018 
 3

9 14-09-2018 
 4

10 09-01-2019 
 5



8.6 Bedrag concurrente crediteuren

8.7 Verwachte wijze van afwikkeling

€ 97.591,30 11-04-2018 
 2

€ 1.268.111,70

Toelichting 
de vorderingen van de drie gemeenten gezamenlijk bedraagt 1.158.701,98. 
Deze vorderingen worden betw ist en niet uitgesloten wordt dat het in deze 
nog komt tot een (renvooi)procedure.

13-07-2018 
 3

€ 1.633.382,04 14-09-2018 
 4

€ 1.815.098,95

Toelichting 
Namens VGZ is een vordering ingediend van 181.716 euro primair o.g.v. door 
budgethouders gecedeerde vorderingen uit hoofde van wanprestatie c.q. 
onrechtmatige daad. Het gaat hierbij om vergelijkbare problematiek als bij de 
vordering van de Gemeente Tiel. Deze vordering is opgenomen in voornoemd 
bedrag doch wordt (nog) niet erkend. 

09-01-2019 
 5

€ 1.510.010,95

Toelichting 
Verslag 10:
Er heeft inmiddels een verificatievergadering plaatsgevonden. Dit was nodig 
om in het kader van de aansprakelijkstelling van het bestuur, het volledige 
tekort te kunnen vaststellen. In de aanloop naar die vergadering kon een 
akkoord worden bereikt met 'De Kersentuin' over de omvang van haar 
vordering. Deze werd in alle redelijkheid vastgesteld op 100.000 euro. 
Daarnaast besloot VGZ haar (betw iste) vordering in te trekken. HBB wonen 
en de drie gemeenten handhaafden hun betw iste vorderingen. Dit betekent 
dat in deze zaken renvooiprocedures moeten worden gevoerd. HBB zal 
daartoe worden opgeroepen en als het gaat om de drie gemeenten zal de 
eerder aanhangig gemaakte procedure tegen Job Lanceer worden 
voortgezet in de stand waarin deze zich bevond.

03-03-2021
 10



8.7 Verwachte wijze van afwikkeling

8.8 Werkzaamheden crediteuren

9.1 Naam wederpartijen

9.2 Aard procedures

Het is op dit moment nog immer te vroeg hierover uitspraken te kunnen doen. 
Er is op dit moment geen actief en slechts zicht op de opbrengst van een 
(oude) auto. Alles hangt af
van de afloop van het geschil met de diverse gemeenten.

11-04-2018 
 2

In de eerdere conclusie is nog geen verandering gekomen. Er is slechts het 
geringe actief van opbrengst van de auto, waar tegenover veel boedelkosten 
staan gezien de noodzakelijke onderzoeken die dit faillissement vergt. Alles 
hangt uiteindelijk af van het al dan niet betaald worden van openstaande 
facturen en/of de afloop van mogelijke aansprakelijkheden.

13-07-2018 
 3

Verslag 10:
Vanuit de aansprakelijkheid van de voormalig bestuurder zullen mogelijk 
middelen vloeien naar de boedel. Zo het zich laat aanzien zal dat er niet toe 
kunnen leiden dat tegemoet kan worden gekomen aan concurrente 
crediteuren. In het meest gunstige geval zal er een gedeeltelijke uitkering 
kunnen plaatsvinden aan preferente crediteuren.  

03-03-2021
 10

De werkzaamheden op dit vlak bestaan voornamelijk uit correspondentie. 11-04-2018 
 2

Verslag 10:
In beginsel dienen er nu twee renvooiprocedures gevoerd te worden. Het is 
echter voor curator nog niet duidelijk of het ook daadwerkelijk zo ver komt. 

03-03-2021
 10

9. Procedures

Gemeente Buren
Gemeente Neder-Betuwe
Gemeente Tiel

11-04-2018 
 2



9.2 Aard procedures

9.3 Stand procedures

Voornoemde gemeenten hebben al langere tijd de betaling van zorggelden 
gestaakt, in
eerste instantie voornamelijk op basis van (het niet voldoen aan) diverse 
formaliteiten.
De stichting was hierover een (kort geding)procedure gestart die ertoe leidde 
dat
werkafspraken werden gemaakt die alsnog tot betaling zouden moeten leiden. 
Hierna
stelden de gemeenten zich echter op basis van een bestuurlijke rapportage op 
het
standpunt dat er door de stichting wanprestatie zou zijn gepleegd. De zorg die 
op basis
van een raamovereenkomst verleend zou moeten zijn, was niet verleend en of 
gebrekkig
verleend, zo werd gesteld, en om die reden worden de betaalde zorggelden
teruggevorderd. Er wordt ook gesteld dat de administratie niet op orde zou 
zijn
waardoor controle werd bemoeilijkt en/of onmogelijk gemaakt, er wordt 
gesuggereerd
dat er fraude zou zijn gepleegd en er wordt gesuggereerd dat gelden 
onttrokken zijn
althans dat de heer Van de Heuvel geprofiteerd zou hebben van de 
wanprestatie van de
Stichting.
Curator heeft de bestuurder geconfronteerd met diverse bevindingen en 
stellingen
waarop de gemeenten zich baseren en krijgt daarop van de bestuurder steeds
plausibele verklaringen.
Curator heeft in deze al uitgebreid onderzoek gedaan en zal nog verder 
onderzoek, met name nu er nog aanzienlijke vorderingen op de gemeenten 
open staan en de weigeringen van de gemeenten tot betaling over te gaan, 
het faillissement van de stichting hebben
veroorzaakt.

11-04-2018 
 2

De procedure was aanvankelijk gestart tegen de stichting en de heer Van den 
Heuvel privé. Tevoren was conservatoir beslag gelegd op een groot aantal 
zaken toebehorende aan diverse entiteiten. Enkel een aan de stichting 
toebehorende auto werd kennelijk getroffen door dat beslag. Dat beslag is 
inmiddels opgeheven en onlangs is de auto vrijgegeven. 
In de eerste mededelingen van de advocaat van de gemeente werd gemeld 
dat de procedure ten aanzien van de stichting zou zijn ingetrokken, later werd 
gemeld dat de procedure zou zijn geschorst. Latere vragen hierover werden 
(nog) niet beantwoord.

In verband met de doorlopende procedure tegen de heer Van den Heuvel 
privé, worden op dit moment alle bankmutaties opgevraagd betrekking 
hebbend op de heer Van den Heuvel privé en de aan hem toebehorende 
vennootschappen. Curator heeft dit geweigerd.

11-04-2018 
 2

In de procedure waarover eerder gerapporteerd is en die enkel ten aanzien 
van de heer Van den Heuvel is voortgezet, heeft een comparitie van partijen 
plaatsgevonden. Partijen hebben bij die gelegenheid hun standpunten nog 
eens toegelicht mede naar aanleiding van kritische vragen van de rechtbank. 
Naar alle waarschijnlijkheid zal er in augustus voor het eerst vonnis worden 

13-07-2018 
 3



gewezen in die procedure.

Er is inmiddels uitspraak gedaan in de procedure tussen de gemeenten en 
voormalig bestuurder, de heer Van den Heuvel. De rechtbank heeft in een 
uitvoerig en goed onderbouwd vonnis alle vorderingen van de gemeenten 
afgewezen. De vorderingen van de heer Van den Heuvel ter zake 
schadevergoeding zijn ook afgewezen. 
Niet alleen dit vonnis doch ook andere in de afgelopen periode gewezen 
vonnissen sterken curator ook in de gedachte dat de gemeenten niet 
gerechtigd waren de betalingen van de aan de stichting toekomende 
vergoedingen in z'n geheel te staken.

14-09-2018 
 4

In de procedure tussen de gemeenten en de heer van den Heuvel is hoger 
beroep ingesteld door de gemeenten. Curator heeft begrepen dat het 
vooralsnog om een pro forma beroep handelt en dat de gronden nog niet 
duidelijk zijn. Curator zal deze procedure verder volgen.

09-01-2019 
 5

Zoals hiervoor al gemeld dient de gemeente Tiel op 30 april 2019 haar grieven 
tegen het vonnis in eerste aanleg in te dienen.  

29-03-2019 
 6

Middels een 132 pagina's tellend document heeft de gemeente haar grieven 
ingediend tegen het vonnis van de rechtbank. Binnenkort zal daarop het 
antwoord van de heer Van de Heuvel volgen. Curator zal de ontw ikkelingen 
verder volgen. 

15-07-2019 
 7

Verslag 8:
Zoals hiervoor al opgemerkt zijn er in de procedure pleitaantekeningen 
uitgew isseld. Naar curator heeft begrepen hoopt men op een arrest in mei van 
dit jaar (2020). Vooralsnog zal dat worden afgewacht.

21-01-2020 
 8

Verslag 9:
Inmiddels is er door het gerechtshof Arnhem-Leeuwarden uitspraak in hoger 
beroep gedaan. In dit hoger beroep, waarin de gemeenten hun eis hadden 
gewijzigd, kwam het hof op het belangrijkste onderdeel tot een ander oordeel. 
Alles draaide om de door Job Lanceer ingediende facturen waarop vermeld 
stond dat een zorgproduct geleverd was, terw ijl dit, volgens de gemeenten, 
niet geleverd was. Mede op grond van (uitleg van) de bepalingen van de 
overeenkomst tussen Job Lanceer en de gemeenten heeft het Hof geoordeeld 
dat niet juist is de opvatting van de bestuurder van Job Lanceer dat zorg 
waarvoor een verw ijzing was afgegeven, integraal mocht worden gedeclareerd 
onafhankelijk van de vraag in welke mate de zorg waarvoor de verw ijzing was 
afgegeven, feitelijk werd geleverd. 
Geoordeeld werd ook dat de bestuurder op de hoogte was van het 
ongeoorloofd declareren van niet geleverde zorg. Mede hierom staat voor het 
Hof ook vast dat het handelen van de bestuurder zodanig onzorgvuldig en 
verw ijtbaar is dat hem persoonlijk een ernstig verw ijt te maken valt van het 
feit dat de gemeenten schade lijden omdat zij in verband met onderhavig 
faillissement hun vorderingen niet verhaald kunnen krijgen. 
Het Hof concludeert uiteindelijk in overweging 6.17 van het arrest dat zij de 
bestuurder aansprakelijk acht voor de schade die de gemeenten hebben 
geleden, nu hem daarvan, mede gelet op zijn verplichting tot een behoorlijke 
taakuitoefening als bedoeld in artikel 2:9 BW, persoonlijk een voldoende 
ernstig verw ijt gemaakt kan worden. 
Vorenstaande conclusie ziet enkel op het handelen van de bestuurder onder 
de raamovereenkomsten in 2016 en 2017. De afw ijzing door de rechtbank van 
de vorderingen van de gemeenten die zagen op de periode daarvoor, bleef in 
stand. Voorts oordeelde ook het Hof dat niet aangetoond was dat de 

27-07-2020 
 9



bestuurder persoonlijk profijt had getrokken van de wanprestaties van Job 
Lanceer.
De schade van de gemeenten zal in een afzonderlijke procedure vastgesteld 
moeten worden. In deze zogenaamde schadestaatprocedure zullen de 
gemeenten moeten aantonen welke schade zij hebben geleden ten gevolge 
van het onrechtmatig handelen van de bestuurder. De proceskosten van de 
gemeenten waartoe de bestuurder is veroordeeld bedragen inmiddels al zo’n 
38.000 euro. Het komt curator voor dat de afw ikkeling van dit faillissement zal 
moeten worden afgewacht alvorens de schade van de gemeenten definitief 
kan worden vastgesteld. Onzeker is immers of dit faillissement nog tot enige 
uitkering leidt. 
Inmiddels heeft curator vernomen dat de bestuurder cassatie overweegt en 
dienaangaande een cassatieadvies inw int. 

GEVOLGEN ARREST VOOR DIT FAILLISSEMENT

Wat voor consequenties heeft dit arrest voor onderhavig faillissement, dat het 
gevolg is van het stopzetten van de betalingen door de gemeenten en waarin 
de vorderingen van de gemeenten het leeuwendeel vormen van de 
schuldenlast.

Curator kan zijn ogen niet sluiten voor het arrest en een aantal belangrijke 
overwegingen van het Hof. Vanuit het oogpunt van behartiging van de 
belangen van de gezamenlijke crediteuren zal ook de curator nu de bestuurder 
persoonlijk aansprakelijk stellen en wel voor het volledige tekort in de boedel. 
Er is immers geoordeeld dat vanwege de onjuiste facturering sprake is 
geweest van onbehoorlijke taakuitoefening en aangenomen is ook dat de 
bestuurder ten aanzien van de schade van de gemeenten een ernstig verw ijt 
treft. Dat laatste oordeel, het ernstige verw ijt, was gebaseerd op het feit dat 
de bestuurder zich wel bewust zou zijn geweest van de onjuiste facturering en 
desondanks daarmee was doorgegaan en ook personeel had aangezet om 
daarmee door te gaan. 
In navolging van het arrest van het Hof moet ook jegens de Stichting en haar 
gezamenlijke crediteuren het handelen van de bestuurder als onbehoorlijk en 
ernstig verw ijtbaar worden bestempeld. De bestuurder heeft immers met zijn 
handelen het voortbestaan van de Stichting  in gevaar gebracht en de 
belangen van alle daarbij betrokken crediteuren in gevaar gebracht. Zoals al 
diverse malen eerder geconcludeerd is onderhavig faillissement het direct 
gevolg van de stopzetting van de betalingen door de gemeenten. 
Curator gaat nu dan over tot aansprakelijkstelling van de bestuurder  voor het 
volledige tekort in dit faillissement en wel op grond van onbehoorlijke 
taakvervulling. Subsidiair zal curator bestuurder namens de gezamenlijke 
crediteuren aansprakelijk stellen op grond van onrechtmatige daad. 
Als het gaat om de gemeenten is nog van belang dat curator ook nog een 
(pre-faillissements)vordering heeft op de gemeente Tiel van inmiddels zo’n 
200.000 euro in verband met facturen die nimmer werden betaald, wellicht op 
grond van het bovenstaande problematiek. Zeker is dit laatste niet. Curator 
heeft nimmer een deugdelijke reactie gekregen op zijn verzoek tot betaling. 
Het is echter zeker geen uitgemaakte zaak dat de gemeente niets zou 
behoeven te betalen, ook bij het in stand blijven van het arrest van het Hof. 
Van belang daarvoor is de hoogte van de uiteindelijke schade en/of de vraag 
in hoeverre ook deze onbetaalde facturen onjuist zijn geweest.

Verslag 10:
Curator heeft inmiddels een procedure gevoerd tegen de bestuurder die 
daarin verstek heeft laten gaan. Dit heeft ertoe geleid dat de bestuurder op 
grond van onbehoorlijke taakvervulling is veroordeeld tot betaling van het 
volledige tekort in het faillissement. Als voorschot hierop werd een bedrag 

03-03-2021
 10



9.4 Werkzaamheden procedures

10.1 Plan van aanpak

van zo'n 630.000 euro, te vermeerderen met rente en kosten, toegewezen. 
Curator beschikt derhalve al over een executoriale titel voor dat bedrag. 
Aangezien het om meerdere redenen van belang is vast te stellen wat het 
volledige tekort is in dit faillissement heeft curator een verificatievergadering 
geëntameerd. De vorderingen van o.a. de drie gemeenten bleven daarin 
betw ist zodat daarover nader geprocedeerd moet worden. Uiteraard blijft 
curator trachten alle kwesties in der minne te regelen. 
Het is bepaald niet uitgesloten dat er ook in het kader van de executie van 
het vonnis tegen de bestuurder nog geschillen gaan ontstaan. Curator moet 
daar namelijk concurreren met diezelfde crediteuren waarvoor hij al opkomt. 
Curator stelt zich echter op het standpunt dat de vorderingen van individuele 
crediteuren achtergesteld zouden moeten worden bij de vordering van de 
curator die voor de gezamenlijke crediteuren opkomt. 

Zie het voorgaande. 11-04-2018 
 2

Vooralsnog wordt het vonnis afgewacht. 13-07-2018 
 3

De procedure zal verder gevolgd worden en met het oog op de openstaande 
vorderingen zal curator dit vonnis en alle andere uitspraken die op dit terrein 
worden gedaan nader bestuderen.

14-09-2018 
 4

Verslag 10:
Er zal voortgang worden gemaakt met de renvooiprocedures met dien 
verstande dat curator blijft streven naar minnelijke regelingen. verder wordt 
de executie van het vonnis van de rechtbank verder voortgezet. 

03-03-2021
 10

10. Overig

Het onderzoek met betrekking tot de vorderingen op de diverse gemeenten 
wordt voortgezet. Curator hoopt in de komende verslagperiode hierover 
overleg te kunnen voeren met de rechter commissaris en zijn conclusies op 
papier te kunnen zetten. Curator sluit echter niet uit dat er nog een 
verslagperiode verstrijkt voordat dit kan plaats vinden.

11-04-2018 
 2

Er konden al diverse conclusies worden getrokken naar aanleiding van het 
onderzoek van curator. Thans zal het zich nog meer richten op de 
verantwoordelijkheid en aansprakelijkheid van de gemeenten. Curator zal 
wellicht komende verslagperiode nader overleg hierover voeren met de rechter 
commissaris.

13-07-2018 
 3

In de komende verslagperiode zal het zwaartepunt liggen op de 
incassowerkzaamheden en dan in het bijzonder ten aanzien van de 
vorderingen op de diverse gemeenten.

14-09-2018 
 4
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10.4 Werkzaamheden overig

Bijlagen

Het zwaartepunt ligt thans bij de vordering op de gemeente Tiel. Curator zal 
zich verder hierover buigen en de kwestie aan de rechter commissaris 
voorleggen.

09-01-2019 
 5

verslag 7 
De procedure tussen de gemeente Tiel en de heer Van de Heuvel zal verder 
gevolgd worden.

15-07-2019 
 7

Verslag 9:
Naar aanleiding van het tussen de gemeenten en de bestuurder gewezen 
arrest zal de bestuurder aansprakelijk worden gesteld voor het volledig tekort 
en zullen in verband daarmee gepaste (rechts)maatregelen worden genomen. 
Daarnaast zal worden gekeken naar de verhouding tussen de vordering van 
de gemeenten jegens de bestuurder en de vordering van de curator jegens 
hem. 

27-07-2020 
 9

Verslag 10:
- verdere aanpak van de renvooiprocedures 
- verdere executie van vonnis rechtbank en eventueel voeren procedure 
rangregeling
- onderzoeken mogelijkheden minnelijke regelingen 

03-03-2021
 10

Dit is vooralsnog onduidelijk. 11-04-2018 
 2

3-9-2021 03-03-2021
 10

zie voorgaande 11-04-2018 
 2

Bijlagen
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